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PROTOKOLL 

fört vid sammanträde med Arbetsutskottet, RAR i Sörmland 

Datum: 2024-08-30, kl. 9:00-10:00 

Plats: Digitalt, Microsoft Teams 

Sekreterare: Nils Perers 

 

Närvarande 

Helena Koch (M) Ordförande (Region Sörmland) 

Owe Ek (S) Första vice ordförande (Eskilstuna kommun) 

Anna Lejon (M) Andra vice ordförande (Vingåkers kommun) 

Oleg Kosovic Ledamot (Försäkringskassan) 

Sam Farsani Ledamot (Arbetsförmedlingen) 

Charlotta Skålén Förbundschef, RAR i Sörmland 

Nils Perers Sekreterare, RAR i Sörmland 

Viola Westberg Ekonom, RAR i Sörmland 

 

§ 27 Mötets öppnande 
Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 28 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 

§ 29 Val av protokolljusterare 
Owe Ek valdes att justera dagens protokoll. 

§ 30 Informationsärenden 
Behörig firmatecknare i bankärenden 

För att kunna utföra nödvändiga ekonomiska funktioner hos förbundets bank krävs det 
komplettering. Bland annat är digitala signeringstjänsten vi använder inte med på bankens 
godkända aktörer. Därav kommer beslut om behörig firmatecknare att tas upp på 
styrelsemötet 20 september.  

ESF-ansökningar 
Förbundet funderar på att lämna in två ESF-ansökningar. Den ena handlar om så kallade 
mikroutbildningar, till exempel arbetsplatsspecifik språkutbildning för nödvändiga termer 
och uttryck. Den passar inom programområde E, Sociala innovationer och där är det endast 
5% medfinansiering. 
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Den andra ansökan ligger inom programområde A2 och ska användas till att förstärka 
bemanningen inom Sikta mot arbetslivet. Insatsen har många sökande och köer har 
uppstått. Personalen och involverade chefer tror att det skulle underlätta om bemanningen 
kan utökas och deltider kan göras om till heltider. 
 

§ 31 Ändrade mötestider 
På grund av schemakonflikter ändras följande tider för sammanträde i arbetsutskottet: 

AU 18 september, ändras från kl. 9-10 till kl. 8-9 
AU 24 oktober, ändring från kl. 9-10 till kl. 13-14 

§ 32 Mötet avslutas 
 

Nils Perers 
Sekreterare 
 

 

Justeras 
 

 

Helena Koch 
Ordförande 

Owe Ek  
Första vice ordförande 
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Detta är ett elektroniskt  
undertecknat dokument 

  

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  
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